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〔午前  ９時４９分 開会〕 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    開会の宣告  

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、第１回目の広報特別委員会を開催いたします。 

 昨日、パンチ穴の件で先方に最終報告ということで報告に伺って、オーケーというか、一応そ

ういう形をいただいて、パンチ穴についての対策等を報告してきました。皆さんに報告をしてお

きます。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

２ 事件 （１） 牧之原市議会だより「かけはし」第72号について 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 では、それでは、事件のほうに入っていきたいと思います。 

 （１）牧之原市議会だより「かけはし」第72号についてということで、ア、編集スケジュール

について、それでは事務局のほうから報告をお願いします。 

 事務局。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 それでは、議会だよりの編集スケジュール（第72号）というデータをご覧ください。 

 今回、９月定例会の号を皆さんに発行していただく形になります。 

 上から順に説明させていただきます。 

 まず、本日９月11日、月曜日が第１回議会広報特別委員会ということで、開催させていただい

ております。今回の委員会で編集スケジュールの決定と、ページ構成の検討をしていただきたい

と思います。同じ週の15日、金曜日、本会議一般質問の２日目になりますが、このあたりで各議

員さんのほうへ原稿の依頼をさせていただこうと思っております。 

 ９月29日、金曜日、本会議の最終日になりますが、この日が午後１時から第２回議会広報特別

委員会を開かせていただこうと思っているんですが、午前中の本会議終了後に、10月の議会報告

会の打合せと資料組み等がある関係で、午後からの開催とさせていただいております。 

 また、先週の金曜日に議会のＬＩＮＥのほうでお知らせをさせていただいた第６回新しい学校

づくり検討会が同じ日、29日、金曜日の午後１時半から４階の大会議室で開催となっております

が、議会広報特別委員の皆様は、申し訳ありませんが、こちらの午後１時からの委員会が終わり

次第の参加ということで、お願いをしたいと思っております。こちら、同じ日に総括質疑及び通

告質疑の原稿の提出期限とさせていただきたいと思っております。 

 次のページになりまして、10月２日、月曜日に、一般質問及び討論の通告がありましたら、こ

ちらも提出期限とさせていただきたいと思っております。 

 同じ週の６日、金曜日、こちら午前９時から第３回議会広報特別委員会を開催させていただき
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たいと思っております。こちら、内容はワード原稿の確認をしていただきたいと思っております。 

 連休が明けまして、火曜日に第３回議会広報特別委員会で修正していただいた内容を業者のほ

うへ持ち込みまして、翌週の18日、水曜日、午前９時から第４回議会広報特別委員会を開催させ

ていただきたいと思います。こちら、ゲラ刷りの原稿１回目が上がってきますので、そちらの確

認をお願いしたいと思っております。 

 翌日、第４回議会広報特別委員会で修正いただいた内容を業者のほうへ持ち込ませていただき

まして、その翌週の10月26日、木曜日の午前９時から第５回議会広報特別委員会を開催させてい

ただきたいと思っております。こちら、ゲラ刷り原稿の２回目の確認をしていただきたいと思い

ます。 

 その翌日に皆さんに修正いただいた箇所を業者のほうへ持ち込ませていただいて、次のページ、

11月になりますけれども、６日、月曜日、この日改選の全協等がありますけれども、その前に正

副委員長に最終の確認をしていただきまして、業者のほうへその後、持ち込みたいと考えており

ます。 

 その下に、11月13日、月曜日に、事務局へ実物を１部納品・確認とありますけれども、前回の

第71号の件を踏まえまして、９月１日の議会広報特別委員会でご検討いただいた内容のとおり、

発行日の少し前に実物を事務局へ納品していただいて、実際のものを確認するという段階をこち

らに入れております。 

 その後、11月15日に発行日という形になっております。 

 以上、簡単ですけれども、説明は以上になります。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 ありがとうございます。 

 前回より発行日の前の段階において、事務局で実物を確認するという点と、あと今回、11月に

改選があって、新しいメンバーが決まってしまう前に正副で最終確認を行って発行という形を取

りたいものですから、６日には副委員長のほうに少し早めに出てきていただいて、確認後、改選

という形を取りたいと思います。 

 ほかに皆さんのほうから何かありますでしょうか。 

 大丈夫ですかね。 

           〔「なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、イ、ページ割について、これも事務局のほうから説明をお願いいたします。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 では、ページ割り（第72号）というデータをご覧ください。 

 第72号のページ割の案が一番右の列に記載されております。前回の９月定例会号のページ割が

一番左の列、第68号（９月）のデータになります。今回は第68号のページ割を基につくらせてい

ただきました。 
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 上から順に説明させていただきます。 

 まず、表紙になりますけれども、今回はあおぞら保育園のほうへ依頼する予定となっておりま

すので、あおぞら保育園の写真を表紙に掲載する予定です。 

 次が、決算連合審査会が今定例会にありますので、見開きで２ページ、３ページで決算連合審

査会の質疑等を載せさせていただく予定でおります。 

 次が９月定例会報告のページになります。総括質疑及び討論等をこちらのページで載せさせて

いただきたいと考えております。 

 今定例会に補正予算連合審査会がありますので、そちらも１ページ確保させていただいており

ます。 

 ６ページに、議案一覧を掲載する予定です。 

 ７ページから15ページまでが、今回９名の議員さんが一般質問を提出していらっしゃいますの

で、９ページ分、一般質問のページを確保させていただいております。 

 16ページから19ページまでが、今空欄になっております。裏表紙の上半分も今空欄になってお

りますので、特集ページとしては４ページと半分のスペースになるかと思われます。 

 編集後記になりますけれども、前回、原口委員長のほうにお願いさせていただきましたので、

今号は種茂副委員長のほうへお願いしたいと考えております。 

 特集ページにつきましては、また皆さんにご協議いただければと思います。 

 簡単ですが以上です。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 ありがとうございます。 

 編集後記については、今回最後の号となりますので、その辺を踏まえて書いていただければ、

よろしくお願いします。 

 ほかには、特集ページのほうを４ページ半という事務局からの報告がありましたが、その点に

ついて、少し皆さんのほうから、一応案としては、提言書、今定例会で上がってくる提言書が総

務と両方あって２件あって、あと前回８月の視察の報告がまだ、県外のものが報告されていない

ものですから、その辺を少しまとめて１ページずつ使って報告するというところら辺か、あと、

10月10日に中電のほうの勉強会が入っているので、その辺も少し記事になるのかなと考えられま

す。 

 それで、議会報告会のほうも10月６日と10月13日に行われるわけですが、全部は入り切れない

という部分があります。記事的に言うと、次の号が改選後になってしまうものですから、提言書

と視察報告は第72号でしたほうがいいのかなと。議会報告会に関しては、議会全体のことという

ところで、改選後の委員会で編集して載せていただければと考えて今のところいますが、皆さん

のほうから少し案等をいただいて、今あればいただいて、聞いておきたいと思いますが、どうで

しょうか。皆さんのほうから、よろしくお願いいたします。 

           〔「なし」と言う者あり〕 
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○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 特にまだイメージが浮かんでいないようでしたら、その辺を踏まえて、次回までに検討してお

いていただけばありがたいなと思いますので、よろしくお願いいたします。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

３ その他   

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 以上になりますが、皆さんのほうからそのほかというところで、何かありましたら、お願いし

ます。 

 絹村委員。 

○（絹村智昭君） 

 先ほど冒頭に言われたパンチ穴、第71号、回収してまた配付されるというのは、いつ配付され

るのか、確認です。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局のほう、お願いします。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 再発行する新しい71号については、９月15日発行となっておりますので、またその辺りで各地

区のほうへ配付となっております。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 ほかはよろしいでしょうか。 

           〔「なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局のほうから何か。 

 大丈夫ですか。 

 ほかにありますか。 

 それでは、ないようでしたら、これで第１回目の広報特別委員会を終了したいと思います。あ

りがとうございました。 

〔午前 １０時０３分 閉会〕 


